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Zadaci - Grafičko prikazivanje RPPK

1. Za kretanje prikazano na grafikonu odredi pređeni put.
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2. Za kretanje prikazano na grafikonu odredi ubrzanje pa na osnovu njega 
izračunaj pređeni put .
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3. Za kretanje prikazano na grafikonu odredi srednju brzinu pa na osnovu 
njega izračunaj pređeni put.
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4. Za kretanje prikazano na grafikonu odredi ubrzanje pa na osnovu njega 
izračunaj pređeni put .

∆𝒗 = 𝒗 − 𝒗𝟎

∆𝒗 = 𝟐
𝒎

𝒔
− 𝟔

𝒎

𝒔
= −𝟒

𝒎

𝒔

𝒂 =
∆𝒗

𝒕
=
−𝟒

𝒎
𝒔

𝟖𝒔
= −𝟎, 𝟓

𝒎

𝒔𝟐

S= 𝒗𝟎 ∙ 𝒕 −
𝒂 ∙ 𝒕𝟐

𝟐

S= 𝟔
𝒎

𝒔
∙ 𝟖𝒔 −

0,5𝒎

𝒔𝟐
∙ (𝟖𝒔)𝟐

𝟐

S= 𝟒𝟖𝐦−
0,5𝐦

𝐬𝟐
∙ 𝟔𝟒 𝐬𝟐

𝟐

S= 𝟒𝟖𝒎−
𝟑𝟐𝒎

𝟐

S= 𝟒𝟖𝒎− 𝟏𝟔𝒎

S= 𝟑𝟐𝒎

Zadaci - Grafičko prikazivanje RPPK



0      1    2     3    4     5    6    7     8    9
𝑡(𝑠)

𝑣(
𝑚

𝑠
)

2

4

6

8

Sa grafikona 
možemo pročitati:

𝒗𝟎 = 𝟔
𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟎
𝒎

𝒔
𝒕 = 𝟔𝒔

5. Za kretanje prikazano na grafikonu odredi ubrzanje pa na osnovu njega 
izračunaj brzinu u trećoj sekundi.
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